

सक्षिप्त समाचार

अति वर्षा में हुआ नुकसान जानकारी ना देने पर पटवारी को किया निलंबित

शिवपुरी। शिवपुरी जिले के तहसील करीग अंतर्गत ग्राम आवास एवं चौका में पदस्थ पटवारी आसिफ खान को शासकीय कार्य में लापरवाही बताने एवं दिए गए निर्देशों की अवहेलना करने तथा मुहब्बालय से अनुपस्थित रहने के कारण मध्यप्रदेश सिविल सेवा आयोग द्वारा 1966 के उा नियमों के तहत अनुविभागीय अधिकारी अक्षय खिबूषा ने निलंबित कर दिया है।

ग्राम पंचायतों में सूची वसूला, नोडल अधिकारी ग्राम समझौते में पहुंच कर कर रहे हैं ग्रामीणों से संपर्क

शिवपुरी। कलेक्टर अक्षय कुमार सिंह ने सभी नोडल अधिकारियों को निर्देश दिए हैं कि वह अपने क्षेत्र में ग्राम्य करों और ग्रामीणों से संपर्क करें। ग्राम समझौते का अंगीकरण किया जा रहा है जिसमें नोडल अधिकारी भी शामिल होकर ग्रामीणों से संपर्क कर रहे हैं और उनकी समस्याएं सुन रहे हैं। साथ ही बाढ़ प्रभावित गांव में लोगों को राहत राशि वितरण का कार्य जारी है।

महिला बाल विकास के 10 पदों पर अनतिम सूची प्रकाशित

अध्यायी 24 अगस्त तक आपसि दजं कर सकते हैं शिवपुरी। महिला एवं बाल विकास परिषोजना करारा जिला शिवपुरी अंतर्गत आंगनवाड़ी कार्यकर्ता एवं सहायिका के चयन के संबंध में अनुविभागीय अधिकारी राजस्व की अध्यक्षता में आज बुधवार को आयोजित चयन समिति की बैठक में लिए गए निर्णय अनुसार अनतिम सूची प्रकाशित की गई है।

पचावली में सिंध नदी पर बना 130 साल पुराना पुल धराशाही, तीन बहे, एक लापता

पुल टूटने से सैकड़ों गांवों से सम्पर्क टूटा



शिवपुरी।

सिंध नदी पर बना हुआ पुल जो काफी दिनों से जीर्णोद्धार में था, वह मंगलवार की रात अचानक तेज आवाज के साथ ढूंस गया। उस समय पुल पर आवागमन कम था और हादसे में पुल पर खड़े तीन लोग बच गए।



को पता लगाने का सवाल है। पचावली पुल से लौट, खतारों के अलगा अशोकनगर, ईसागढ़ के लिए हर रोज सैकड़ों वाहन गुजरते थे। हालांकि प्रशासन ने वाहनों के आवागमन को रोकने का दावा किया था। लेकिन इसके बाद भी बड़ी संख्या में पदल और दो पहिये वाहन वाले इस क्षतिग्रस्त पुल से गुजरते थे।

बदलाव से एजवागु होते हुए जाना पड़ेगा। इससे करीब 20 किमी उनका सफर बढ़ जाएगा। वहीं क्षेत्र क्षेत्र से जाने वाले लोगों को कोकरसर से भड़ोता होना पड़ेगा।

सिंध नदी पर बने नए पुल को चालू करने की मांग

पचावली के निवासियों ने पूरा पुल टूट जाने के बाद सिंध नदी पर बने नए पुल को चालू करने की मांग की है। ग्रामीणों का कहना है कि पुल टूट जाने के कारण आवागमन के लिए आमजन को संघर्ष करना पड़ रहा है। ऐसी स्थिति में कुछ विशेष एजेंट के साथ नए पुल को चालू किया जा सकता है।

निर्माण कार्य पूर्ण होने से पहले ही झुकी पुल की देवार

सिंध नदी पर निर्मित हो रहे पुल के निर्माण कार्य को शुरू हुए लगभग 4 वर्ष हो गए परंतु आज तक इस सर्वमिती पुल का निर्माण कार्य पूर्ण नहीं हो सका है। पूर्व उकेदार द्वारा आभूरे पुल का निर्माण कर कार्य बीच में ही छोड़ दिया उसके बाद क्षेत्रीय जनता की लगातार मांग और क्षेत्रीय विधायक के प्रयासों के बाद पुल का निर्माण कार्य पुनः शुरू किया गया परंतु निर्माण कार्य को बहुत ही निम्न स्तर से किया जा रहा है।



टूट गया है। हर चुनवान में विभिन्न उम्मीदवार पुल बनाने का दावा करते थे। लेकिन आज तक यह पुल नहीं बन पाया। सिविल इंजीनियरों को यह हादसा हो गया। यह तो अच्छा हुआ कि पुल दिन में नहीं टूटा अन्यथा बहुत बड़े जनहानि असांभल थी।



वाहन नहीं गुजर रहे थे। पुल ढहने से तीन प्रमुख गांवों में गिर गए। लेकिन घनी का बहाव होने ने होने के कारण दो तैकर बाहर आ गए। परंतु एक अभी भी लापता है। लापता व्यक्ति का नाम प्रभुराम अटिवासी निवासी पचावली है।

बाढ़ प्रभावितों को राहत, मकान क्षति में 1 करोड़ से अधिक की राहत राशि वितरित

शिवपुरी। शासन के निर्देशानुसार बाढ़ प्रभावितों को राहत पहुंचाने के लिए प्रशासन की टीम सक्रिय होकर काम में लगी है। कलेक्टर अक्षय कुमार सिंह के निर्देशानुसार बाढ़ प्रभावित लोगों को राहत राशि प्रथमिकता के साथ वितरित की जा रही है।



बाढ़ प्रभावितों को राहत राशि वितरण कार्य में देरी ना हो- कलेक्टर अक्षय कुमार सिंह

शिवपुरी। कलेक्टर अक्षय कुमार सिंह द्वारा लगातार राहत अभियान को समीक्षा की जा रही है। बाढ़ आघात से प्रभावित क्षेत्रों में नोडल अधिकारियों को दृष्टी ललाई गई है।



हुई जनहानि, पशु हानि में भी तत्काल राहत राशि वितरित करने के निर्देश दिए हैं। मंगलवार की देर शाम को आयोजित समीक्षा बैठक में भी उन्होंने स्पष्ट निर्देश दिए हैं कि नोडल अधिकारी उन्हें खींच गए गांव में घूम कर और स्थानों अमले व जनप्रतिनिधियों से भी संपर्क करें।

अफगानिस्तान में फंसे 150 भारतीयों को एयरलिफ्ट कर वापस लाने वाले आइटीवीपी कमांडेंट रविकांत गौतम के घर जाकर स्वदेशी जागरण मंच ने किया परिजनों का सम्मान



राष्ट्रीय जागरण मंच के प्रांतीय संगठक केशव दुवालिया ने विडिओ कॉन्फ्रेंस के माध्यम से दी रविकांत के परिजनों को बधाई



शिवपुरी। अफगानिस्तान में फंसे हुए भारतीयों को एयरलिफ्ट कर निकालने के ऑपरेशन को पामंदरी भारत सरकार ने आइटीवीपी (दुबुइक) के कमांडेंटों की थी। गौरवलेय हो कि इस आइटीवीपी की कमांडेंटों की मध्यप्रदेश के शिवपुरी जिले के रविकांत गौतम ने लीड किया था।

रेडिएंट में स्टार्टअप गाइडेंस सेमीनार आयोजित



शिवपुरी। शहर के महल रोड पर स्थित 'रेडिएंट कॉलेज' में स्टार्टअप मार्गदर्शन सेमीनार का आयोजन किया गया जिसमें 50 से अधिक युवाओं ने अपनी रुचि अनुसार व्यवसाय चुनने एवं परिवर्तन निर्माण संबंधी टिप्स प्राप्त किये।

एवं अपना उद्यम आरम्भ करने व्यक्तियों को मार्गदर्शन दिया। श्री सेगर ने बताया कि निर्माण एवं सर्विस सेक्टर में कामनी, ड्रट सेक्टर, पंजीन प्रक्रिया पूर्ण की जानी चाहिए।

तब है। आप अपना उद्यम आरम्भ कर स्वयं रोजगार प्राप्त कर सकते हैं। आज्ञान के आरम्भ में 'रेडिएंट' कॉलेज ने संचालक शाहिन खान ने मुख्य प्रशिक्षक सेगर व शुभम पंत (माया) को गुलदस्ता भेंट कर स्वागत किया तथा स्वागत भाषण दिया।

उद्यमी बालाघाट जिले में अधिक से अधिक निवेश करें, हम सुविधायें देंगे : मुख्यमंत्री श्री चौहान

टाइगर सिटी बालाघाट में बांस, एथेनाल, मैंगनीज एवं राईस मिल के लिए 4500 करोड़ रुपये के निवेश से उद्योग होंगे स्थापित

निवेश करते खुदो बीच पुष्पांजली टुडे बालाघाट

मध्यप्रदेश की टाइगर सिटी के नाम से मशहूर बालाघाट जिले को प्रकृति ने जल, खनिज एवं वन संपदा प्रचुर मात्रा में उपलब्ध कराया है। बालाघाट जिले में प्रदेश का सर्वाधिक धान पैदा होता है। इस जिले में उपलब्ध संसाधनों पर आधारित उद्योग लगाने एवं उनमें निवेश की अच्छी संभावना है। इससे यह जिला तेजी से विकास की ओर आगे बढ़ेगा। उद्यमी यहां पर आएं और उद्योग लगाने के लिए अधिक से अधिक तर्जियां का निवेश करें। उद्यमियों को हम सारी सुविधाएँ उपलब्ध कराएंगे। यह बातें मुख्यमंत्री श्री शिवराज सिंह चौहान ने आज 18 अगस्त को बालाघाट में आयोजित इन्वेस्टर्स मीट में उपस्थित उद्यमियों को संबोधित करते हुए कहा।

मुख्यमंत्री श्री चौहान इस इन्वेस्टर्स मीट में बालाघाट जिले में नये उद्योग लगाने एवं निवेश को प्रोत्साहित करने के संकेत देते हुए 18 अगस्त को गुजरात लता मेखनबा-बालाघाट में आयोजित इन्वेस्टर्स मीट में मध्यप्रदेश शासन के औद्योगिक नीति एवं निवेश प्रोत्साहन मंत्री श्री राजवर्धन सिंह दत्तात्रेय एवं आर्यु मंत्री श्री रामकिशोर 'नानो' कावरे, मध्यप्रदेश शासन के पूर्व कृषि मंत्री एवं वर्तमान विधायक श्री गौरीशंकर बिसेन, सांसद डॉ बालसिंह बिसेन, पूर्व विधायक श्री रमेश पट्टे, कलेक्टर श्री दीपक आर्य, अपर कलेक्टर श्री विवेक कुमार, मायल के सीएमडी श्री मुकुंद चौधरी, अन्य

प्रशासनिक अधिकारी, गणमान्य अतिथि एवं मध्यप्रदेश, छत्तीसगढ़, महाराष्ट्र, उड़ीसा एवं पश्चिम बंगाल के उद्यमी उपस्थित थे। इस इन्वेस्टर्स मीट में उद्यमियों से जिले में निवेश को लेकर एवं उन्हें शासन से मिलने वाली सुविधाओं पर विस्तार से चर्चा की गई। इस अवसर पर कृषि विभाग, कृषि महाविद्यालय एवं कृषि विज्ञान केंद्र बड़गांव द्वारा धान की प्रदर्शनी लगाई गई थी। इसके अलावा मत्स्योद्योग, मैंगनीज आधारित उद्यमों, वन उत्पाद एवं हाथकरघा वस्त्रों की प्रदर्शनी लगाई गई थी।

मुख्यमंत्री श्री चौहान ने वर्चुअली इन्वेस्टर्स मीट में उपस्थित उद्यमियों को संबोधित करते हुए कहा कि बालाघाट जिले में प्रचुर मात्रा में बांस पाया जाता है। अब तो नीची मुक्ति पर भी बांस की खेती की जा रही है। यहां पर बांस से जुड़े उद्यम भी लगाये जा सकते हैं। बालाघाट जिले में सुगंधित एवं अच्छी गुणवत्ता का चावल भी होता है। इस जिले में राईस मिल उद्योग के लिए भी अच्छी संभावनाएँ हैं। यह जिला अब बाघ (टाइगर) के नाम से भी अपनी अलग पहचान बना रहा है। इस जिले में पर्यटन के क्षेत्र में उद्योग लगाये जा सकते हैं। हमारी सरकार की मंशा है कि बालाघाट जिला पर्यटन आगे बढ़े और तरकीबें। इसके लिए इमारती संसाधन बालाघाट जिले में उद्योग लगाने एवं निवेश करने के इच्छुक उद्यमियों को हम संचयन मदद करेंगे। आज बालाघाट जिले में इन्वेस्टर्स मीट का आयोजन कर अच्छी पहल की गई है। यह इन्वेस्टर्स मीट



बालाघाट जिले के विकास के मामले में मौल का परवर साबित होगी।

मध्यप्रदेश शासन के औद्योगिक नीति एवं निवेश प्रोत्साहन मंत्री श्री राजवर्धन सिंह दत्तात्रेय ने इस अवसर पर उद्यमियों को संबोधित करते हुए कहा कि प्रदेश सरकार की उद्यमों को प्रोत्साहन देने की नीति के कारण मध्यप्रदेश बीमार राज्य की श्रेणी से बाहर आकर अब विकसित राज्य में आ गया है। प्रदेश सरकार उद्यमियों को निवेश के लिए प्रोत्साहित करने में नीतियां बना रही है। बालाघाट जिले में उद्यमियों में बांस, एथेनाल, मैंगनीज एवं राईस मिल उद्योग लगाने के लिए प्रस्ताव दिये हैं। इस जिले में उद्यमियों के लक्ष्मी से यहां के युवाओं को रोजगार मिलेगा। इन्वेस्टर्स मीट का प्रदेश एवं देश के उद्यमियों को संदेश

रोजगार मिलेगा। जिले में एक उत्पाद योजना के अंतर्गत विनोद की खेती को प्रोत्साहित किया जा रहा है।

सांसद डॉ बालसिंह बिसेन ने इस अवसर पर अपने संबोधन में कहा कि बालाघाट जिले में अयोसंरचना का तेजी से विकास हो रहा है। इससे उद्यमियों को बहुत मदद मिलेगी। बालाघाट एवं तिरोड़ी में बैंक पाठ्य बन गया है। इससे स्थानीय संसाधनों पर आधारित उद्यमों के लिए लाभ होगा। विधायक श्री गौरीशंकर बिसेन ने इस अवसर पर अपने संबोधन में कहा कि जिले में उपलब्ध खनिज, वन एवं राईस पर आधारित उद्यमों के लक्ष्मी से इस जिले के विकास को गति मिलेगी और यह जिला तेजी से विकास करेगा।

फैरो एलाय का हब बनेगा बालाघाट जिला

बालाघाट जिला अब फैरो एलाय का हब बने की ओर आगे बढ़ रहा है। इन्वेस्टर्स मीट में लगभग 2200 करोड़ रुपये का निवेश फैरो एलाय उद्यम में होने के लिए उद्यमियों ने प्रस्ताव दिया है। इन उद्यमों के प्रारंभ होने पर बालाघाट जिला फैरो एलाय का सबसे बड़ा उत्पादक बन जाएगा। फैरो एलाय के लिए श्री अमर अग्रवाल ने 133 करोड़ रुपये, रायपुर के श्री सिंकेत खड्डेवाल ने 155 करोड़ रुपये, रायपुर के उमर जुनेजा ने 150 करोड़ रुपये, रायपुर के श्री संदी डे ने 225 करोड़ रुपये, वर्धमान पश्चिम बंगाल के श्री तेजपाल सिंह ने 112 करोड़ रुपये, श्री विधिप अग्रवाल

ने 110 करोड़ रुपये, श्री संदीप गोगना ने 112 करोड़ रुपये, श्री अजय खड्डेवाल ने 190 करोड़ रुपये, श्री हर्ष त्रिवेदी ने 269 करोड़ रुपये, श्री तपन खड्डेवाल ने 111 करोड़ रुपये, श्री पार्थ सिंघल ने 126 करोड़ रुपये, श्री विजय कुमार गणेशधाम बाटुड ने 105 करोड़ रुपये का उद्यम लगाने के लिए सहमति दी है। इस मीट में एथेनाल बायोफ्यूल के लिए श्री सी एस तिवारी ने 280 करोड़ रुपये, श्री जनेन्द्र सिंह भोपाल ने 812 करोड़ रुपये, अनुपवी वैन ने 800 करोड़ रुपये, सुगर मिल के लिए श्री रामज सिंह सरस्वार ने 125 करोड़ रुपये, कैमिकल उद्यम के लिए श्री अजित अग्रवाल ने 200 करोड़ रुपये, स्टील एवक उत्कल उद्यम के लिए श्री बालकृष्ण सिंह ने 120 करोड़ रुपये का उद्यम लगाने की सहमति दी है। इसके अलावा 32 अन्य उद्यमियों ने 280 करोड़ रुपये के लघु उद्यम लगाने के प्रस्ताव दिये हैं।

मायल के सीएमडी श्री मुकुंद चौधरी ने फैरो एलाय उद्यम के लिए जिले में उपलब्ध मैंगनीज उद्यमियों को सुमन से प्रदाय किया जा सके इसके लिए हर संचयन मदद करने का आश्वासन दिया। बालाघाट जिले के ग्राम बोडुनकल में 305 एकड़ खंडों के लिए प्लॉट की गई है और शासन द्वारा यहां पर 52 एकड़ जमीन 220 क्वेबो का विद्युत उपकेंद्र बनाने के लिए आवंटित कर दी है। यहां पर विद्युत उपकेंद्र का काम शीघ्र प्रारंभ होने जा रहा है।

वन-टू-वन

आईएम ए ज्वालियर शाखा के चुनाव 20 अगस्त को

ज्वालियर। आईएम ए ज्वालियर की कार्यकारणी के वार्षिक चुनाव दिनांक 20 अगस्त 2021 को सुबह 10 बजे से शाम को 5 बजे तक शो भी गेट लोकर रिपट्टर जेडपुर्न में सम्पन्न किये जा रहे हैं। चुनाव समिति में अध्यक्ष डॉ बालसिंह बिसेन, पूर्व विधायक श्री रमेश पट्टे, कलेक्टर श्री दीपक आर्य, अपर कलेक्टर श्री विवेक कुमार, मायल के सीएमडी श्री मुकुंद चौधरी, अन्य

राजस्व निरीक्षक कार्यालय के बाहर गंदगी के लगे ढेर

रोड़े कि इस कार्यालय के बगल से ही क्षेत्र के विधायक मेवाम आदब का आवास भी है एवं पूर्व विधायक रणबीर आदब का भी आवास यहीं पर है। गंदगी के ढेर लगे होने से यहां आने वाले किसानों को बड़ी भारी परेशानी का सामना करना पड़ता है यहां बैठने वालों को बन्दूक युक्त गंदगी से त्रस्त होना पड़ता है।

कई बार नगर पालिका प्रशासन को अवागत करा चुके हैं कि गंदगी बहुत है इसकी साफ-सफाई व्यवस्था की जाए

विनोद सिंह तोमर, राजस्व निरीक्षक गोहद

संबंधित नगर पालिका सीएमओ को निर्देशित कर दिया है कि राजस्व निरीक्षक कार्यालय के बाहर एवं नगर में जिन जिन स्थानों पर गंदगी का आगमन है वहां साफ सफाई की गई जाए

शुभम शर्मा, एसडीएम गोहद

सूचना मिलने ही सफाई कर्मचारी दले को अवागत कर दिया है देश शांति तक साफ सफाई को व्यवस्था हो जाएगी

सतीश दुबे, सीएमओ गोहद

राजस्व निरीक्षक कार्यालय के बाहर गंदगी के लगे ढेर

राजस्व निरीक्षक कार्यालय के बाहर गंदगी के लगे ढेर

रोड़े कि इस कार्यालय के बगल से ही क्षेत्र के विधायक मेवाम आदब का आवास भी है एवं पूर्व विधायक रणबीर आदब का भी आवास यहीं पर है। गंदगी के ढेर लगे होने से यहां आने वाले किसानों को बड़ी भारी परेशानी का सामना करना पड़ता है यहां बैठने वालों को बन्दूक युक्त गंदगी से त्रस्त होना पड़ता है।

कई बार नगर पालिका प्रशासन को अवागत करा चुके हैं कि गंदगी बहुत है इसकी साफ-सफाई व्यवस्था की जाए

विनोद सिंह तोमर, राजस्व निरीक्षक गोहद

संबंधित नगर पालिका सीएमओ को निर्देशित कर दिया है कि राजस्व निरीक्षक कार्यालय के बाहर एवं नगर में जिन जिन स्थानों पर गंदगी का आगमन है वहां साफ सफाई की गई जाए

शुभम शर्मा, एसडीएम गोहद

सूचना मिलने ही सफाई कर्मचारी दले को अवागत कर दिया है देश शांति तक साफ सफाई को व्यवस्था हो जाएगी

सतीश दुबे, सीएमओ गोहद

Prashant Bhadouriya 0751-4910086 8279318693
 CNTX- 2286
 Prabal Rajawat 9584013254

AIRSON PHARMA
 Pharmaceutical Distributor

Deal's in - MANKIND, FDC, CHARAK, ABBOTT, MECLEODS, CIPLA, HIMALAYA, MEDLEY, SANOFI ETC

Hujrat Pull Near Madhav Plaza, Jinshi Road-2, Lashkar, Gwalior (M.P.)

Gmail : airsonpharma20gmail.com

UNIVERSAL DAY BOARDING ACADEMY

Admission Open

Mob. 7879337770, 9589594995

सोम्या प्रोपर्टीज

ज्वालियर शहर में विना व्याज के आसान आसिक किराये पर आज ही अपने सपनों का घर बनाने के लिये प्लॉट बुक करें।

रेना के जवानों के लिये विशेष सुट

वेदी के नाम पर बुकिंग करने पर आकर्षण उपहार व 10% की सुट प्लॉट उपलब्ध है

9713253992

www.somyaproperty.com

राजा अनंगपाल सिंह तोमर महाविद्यालय रछेड़ पोरसा

कोर्सस

B.A. (JALSUB, SANSKRIT), B.S.C. (MATH, BIO, C.S.), B.COM PGDCA

होटल मैनेजमेंट, इलेक्ट्रिकल टेक्नोलॉजी

TOURISM AND HOSPITALITY MANAGEMENT (3 YEARS COURSE)

M.A. हिंदी अंग्रेजी पॉलिटेक्निक साइंस हिस्ट्री

ADMISSIONS OPEN 2021-22

संचालक : डॉ मनोज सिंह तोमर MOB. 8518008002

सिटी ऑफिस पूर रोड अम्बाह जिला मुरेना MOB. 9669718137, 9171878002, 7898063907

महाराजा अनंगपाल विद्यापीठ रछेड़ पोरसा

कक्षा 9 से 12 वी तक

हिंदी, अंग्रेजी माध्यम

ADMISSIONS OPEN 2021-22

संचालक : डॉ मनोज सिंह तोमर MOB. 8518008002

सिटी ऑफिस पूर रोड अम्बाह जिला मुरेना MOB. 9669718137, 9171878002, 7898063907